



BARROW COUNTY *Georgia*

MEMORANDUM – ADDENDUM NO. 1

To: Interested Vendors

From: Cindy Clack

Date: 9/26/2017

Re: RFP2018-14 – Stormwater On-Call Maintenance & Repair Services – Addendum No 1

To date, the following questions have been submitted for RFP2018-14:

Questions:

- 1) What contractors have been doing this work previously?

Response: Barrow County has previously, and currently used our Roads & Bridges department and an inmate crew for general Stormwater maintenance.

- 2) Can you please send us the open records for the cost proposals for the last years On Call?

Response: This is Barrow County's first request for on-call Stormwater maintenance services, there are no previous cost proposals.

- 3) When will this 1 year contract start?

Response: The contract would start after Barrow County Board of Commissioner's approval.